7KW新能源汽车充电桩支持扫码支付

产品名称	7KW新能源汽车充电桩支持扫码支付
公司名称	安科瑞电气股份有限公司杭州分公司
价格	1610.00/件
规格参数	品牌:安科瑞 型号:AEV-AC007D 产地:江苏
公司地址	杭州经济技术开发区2号大街22号十六街区商城2 幢1602室
联系电话	021-69153573 13636483643

产品详情

尊敬的客户,您好!

我们是安科瑞电气股份有限公司杭州分公司,非常荣幸能够向您介绍我们的最新产品:"7KW新能源汽车充电桩支持扫码支付"。这款充电桩品牌为安科瑞,型号为AEV-AC007D,产地位于江苏。,让我们来看看这款充电桩的主要特点:

高功率:7KW的功率能够快速为您的新能源汽车充电,节省您的时间。

充电支付便捷:新能源汽车充电桩支持扫码支付,包括支付宝、微信支付等多种支付方式,让您充电更方便。

稳定可靠:我们严格按照国家标准设计制造,确保产品的质量和性能稳定可靠。

安全保护:充电桩配备多重安全保护措施,包括过电流、过电压、短路等保护功能,为您的充电提供全方位的安全保障。

作为一家专业的新能源汽车充电桩生产厂家,我们非常注重产品的品质和性价比。

除此之外,在购买我们的产品还有以下优势:

多种型号选择:我们有多种型号的充电桩可供选择,满足您不同安装需求。

自主研发:我们拥有强大的研发团队,不断创新和改进产品,为您提供更好的使用体验。

省电节能:我们的充电桩采用节能设计,有效减少能源消耗,为环保事业出一份力。

快速安装:我们的充电桩安装简单快速,不需要繁琐的施工过程,节省您的时间和成本。

希望以上信息可以为您介绍清楚我们的产品。如果您对我们的充电桩感兴趣,我们非常愿意为您提供更详细的产品信息和合作方案。请随时联系我们,我们期待与您合作,共同发展新能源汽车行业。